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*	MOBILITÀ, LA STRADA È STRETTA: I SINDACATI FANNO SALTARE IL TAVOLO
“Un atto unilaterale dell'amministrazione non è un bel segnale per nessuno, ma il sindacato non può accettare il vincolo”. 
Questa la dichiarazione del Segretario generale SNALS-Confsal, Elvira Serafini, riportata da Italia Oggi nell’articolo “Mobilità, la strada è stretta: I sindacati fanno saltare il tavolo”, pubblicato nell’edizione odierna, relativamente alle modifiche contrattuali del vincolo di permanenza sulla sede di prima assegnazione per i docenti neoassunti.



*	CONCORSO IRC
Il 17 febbraio il decreto legge milleproroghe è stato approvato dal Senato con 88 sì e 63 no. Tra le altre cose è previsto che entro il 2023 sarà bandito il concorso per insegnanti di religione cattolica. 
A tal proposito ricordiamo che il requisito principale di accesso è la certificazione dell’idoneità diocesana. Di tutti i posti disponibili una quota non superiore al 50% sarà riservata a coloro che, oltre ad essere in possesso della suddetta certificazione, siano docenti di religione da almeno tre anni.
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